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Handlauf ø 40/2 mm

Untergurt ø 30/2 mm

Zwischengurt ø 30/2 mmStufen mit gelochten
Antrittskanten!
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Dach/Umkleidegebäude Dach/Badehalle

HEB 120

Luft+7.93
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2.48 44

U 100 auf HEB 160 geschraubt

Wange, FL 240/10 mm

U 100/Steg nach außen

33.69°

FL 80/140/10 
an Wange geschweißt
und auf HEB 160 geschraubt!

Kopfplatte, FL 140/120/20 auf HEB 120 geschweißt,
zur Befestigung des HEB 160!

16 HEB 160

58 49

HEB 160 auf Kopfplatte geschraubt!

105

Detailschnitt 2-2 (Treppenaustritt/Podest)
Maßstab 1:10

In Wangen
eingeschraubte
Gitterroststufen 1200/270 mm!

HINWEIS:
Alle Stahlteile S235 JR 
sind feuerverzinkt auszuführen!

HINWEIS:
Konstruktion Treppe/Podest
darf erst nach Fertigstellung der Attika montiert werden!
Ausführung Attika, siehe Plan Nr.: 569!

HINWEIS:
Zu verwendende Befestigungsmittel/Schrauben,
auszuführende Schweißnähte sowie Anschlussdetails
nach Angaben des Tragwerksplaners!

Stütze ø 40/2 mm
Gitterrost TS40/2, MW 30/30/2, Rutschhemmung R11

3.005

Länge U100

4 Stg. 18/27
Treppe-auskragend
(biegesteife Ausführung)
wie Detail, Plan Nr.: 5732
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Stahlwangentreppe (feuerverzinkt) 
mit Gitterroststufen, TS40/2, MW 30/30/2, 
Rutschhemmung R11, mit gelochter Antrittskante!
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HEB 160
(Podestträger)
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49

Gitterrost,
TS 40/2, MW 30/30/2

Gitterrostträger bestehend aus:
U 100/Steg nach außen hin angeordnet!

Stütze HEB 120 mit aufgeschweißten 
Kopfplatten, FL 120/120/10

Stütze HEB 120 mit aufgeschweißten 
Kopfplatten, FL 120/120/10

2 x QRO 40/2,6
mittels angeschweißten Kopfplatten
zur Aussteifung-Wangen
lt. Tragwerksplaner vorsehen!
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Distanzsteg als T-Profil bestehend aus:
FL 40/100/8, FL 100/100/10 zusammengeschweißt
Steg an Stütze ø 40/2 geschweißt,
FL 100/100/10 an QRO 100/4 geschraubt!
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12 cm BSP darunterliegend!

Treppe-auskragend
(biegesteife Ausführung)
wie Detail, Plan Nr.: 573

4.80
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Grundriss-Treppe Maßstab 1:20
(Treppe nicht geschnitten)
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HEB 180HEB 180HEB 180

Stütze
ø 40/2 mm

Distanzsteg als T-Profil bestehend aus:
FL 40/100/8 und FL 100/100/10 zusammen-
geschweißt, Steg an Stütze ø 40/2 geschweißt,
T-Profil an Wange geschraubt!

Wange, FL 240/10

2

3

4
20

1

Detailschnitt 1-1 (Treppenantritt)
Maßstab 1:10

+5.53

33.69°

Vorderansicht/
Befestigung-Geländerstütze
Maßstab 1:10

Angeschweißte 
Grundplatte-Treppenfuß, 
FL 80/140/10
auf HEB geschraubt!
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A U S F Ü H R U N G S P L A N

AUSSPARUNGEN,SCHLITZE UND DURCHLÄSSE SIND NUR GÜLTIG IN VERBINDUNG MIT DEN
AUSFÜHRUNGSZEICHNUNGEN DER FACHINGENIEURE!

ANMERKUNG:

LEGENDE:
OBERKANTE FERTIGKONSTRUKTION

UNTERKANTE FERTIGKONSTRUKTION

OBERKANTE ROHKONSTRUKTION

UNTERKANTE ROHKONSTRUKTION WS=WANDSCHLITZ

MAUERWERK
AUS KÜNSTLICHEN STEINEN

SPERRSCHICHT/ABDICHTUNG

STAHLBETON

MATERIALANGABEN:

DD=DECKENDURCHBRUCH
BD=BODENDURCHBRUCH

WD=WANDDURCHBRUCH

BRH=BRÜSTUNGSHÖHE
UKST=UNTERKANTE STURZ
UZ=UNTERZUG
UKUZ=UNTERKANTE UNTERZUG
UZDGL=UNTERZUG DECKENGLEICH
RA=RINGANKER
UKRA=UNTERKANTE RINGANKER
RB=RINGBALKEN
UKRB=UNTERKANTE RINGBALKEN
UKRD=UNTERKANTE ROHDECKE

WSP=WASSERSPIEGEL
WT=WASSERTIEFE
OKWD=OBERKANTE WANDDURCHBRUCH
UKWD=UNTERKANTE WANDDURCHBRUCH
SMS=SANITÄRER MAUERSCHLITZ
FFB=FERTIGER FUSSBODEN
RFB=ROHFUSSBODEN
RL=REGENFALLROHR
DN=DURCHMESSER NOMINAL
OKRD= OBERKANTE ROHDECKE

VOR AUSFÜHRUNG DER ARBEITEN SIND ALLE MASSE ZU PRÜFEN BZW. AM BAU
ZU NEHMEN. FÜR DIE RICHTIGKEIT IST DIE AUSFÜHRENDE FIRMA VERANTWORTLICH.
FÜR DIE AUSFÜHRUNG SIND EBENFALLS DIE STATISCHEN UNTERLAGEN VERBINDLICH.
PLAN-UND MASSDIFFERENZEN MÜSSEN VOR AUSFÜHRUNG ÜBER DIE BAU-
LEITUNG MIT DEM ARCHITEKTEN GEKLÄRT WERDEN.

NR. ÄNDERUNG/ERGÄNZUNG NAME DATUM

HOLZ IM SCHNITT

ABBRUCH

BRETTSCHICHTHOLZ IM SCHNITT

STAHLBAU

WÄRMEDÄMMUNG
DRUCKFEST

PUTZ

PERIMETERDÄMMUNG

BRETTSPERRHOLZ

UNBEWEHRTER BETON

BETONFERTIGTEIL

ESTRICH

BESTAND

BESTAND STB-FERTIGTEIL

BESTAND STAHLBETON

TROCKENBAU TROCKENBAU (fh)

Allplan 2025H/B = 841 / 950 (0.80m²)

PLANVERFASSER: ERSTELLER / DATUM:

03.11.2025

1:10
BAUHERR: MASSSTAB:

Franz-Alexander-Straße 25
84489 Burghausen

Stadt Burghausen
Stadtplatz 112-114
84489 Burghausen

1:20

PLANINHALT: PLAN-NR.

MASSNAHME / BAUVORHABEN:

586
PLAN-INDEX

Stahlwangentreppe
(Dach/Umkleide/Badehalle)

LPH 5

HALLENBAD BURGHAUSEN - SANIERUNG

± 0,00 = 416,61 m ü. NHN


